DEPARTAMENTO DE TECNOLOGÍA


LÓGICA INDUSTRIAL
EJERCICIO 1. ATRACCIÓN DE FERIA CON DOS SILLAS


Determinar el esquema del circuito que avise cuando una silla de dos plazas de una atracción de feria pueda quedar desequilibrada. Si se sube una sola persona la silla está desequilibrada; si se suben dos o no se sube ninguna, no hay problema.


1º- Determinar los dispositivos de entrada y salida y las señales esperadas.


Instalaremos un conmutador debajo de cada silla (a y b) que se activarán al sentarse una persona encima y una luz S que se encenderá en la cabina del controlador en caso de peligro.



- Conmutador silla del lado derecho 
a



- Conmutador silla del lado izquierdo 
b



- Bombilla en la cabina


S


2º- Elaborar la tabla de verdad

	a
	b
	s

	0
	0
	0

	0
	1
	1

	1
	0
	1

	1
	1
	0



3º Función lógica



S =   a · b  +   a · b
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Nadie sentado; no hay aviso


Una persona sentada en la silla de la izquierda; aviso


Una persona sentada en la silla de la derecha; aviso


Las dos personas sentadas; no hay aviso
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